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VI. Céltévesztés nélkül! 
 
Gondoltál már arra: Hogy látszólag jelentéktelen kérdések adnak választ, 
nagy dolgokra? Például:  
 
1. Melyik fejezet a legrövidebb a Bibliában? A 117. Zsoltár (2) 
2. És melyik fejezet a leghosszabb a Bibliában? A 119. Zsoltár (176) 
3. Tükröződik Isten hármasságának lenyomata a Bibliában?  
Melyik fejezetekben: a 117-118-119. Zsoltárban! 
Ezek után van jelentősége e három kérdésnek? Nézőpont kérdése? 
 
A Biblia szerint két bizonyságra áll meg egy dolog, ezért 
Jelentéktelen lenne, hogy: 594 fejezet van a legrövidebb Zsoltár előtt;  
és 594 fejezet van utána is? Mert ez: A Biblia közepe, mégpedig Isten lenyomatával!!! 
 
…és ha össze adjuk e két azonos számot = 1 1 8 8 
…ugyancsak „két azonos számot” kapunk, esetleg utalást a Biblia egyik legfontosabb 
üzenetére: a 118. Zsolt. 8. versében? …ez a kijelentés két versben ugyancsak ismétlődik, 
vagyis fontos lehet! 
 
Ezek a versek különleges fontossággal bírnak: Isten akaratát illetően? 
VAJON MI LEHET ISTEN BIBLIAI ÜZENETÉNEK KELLŐS KÖZEPÉN? 
 
„Jobb az Úrban bízni, mint  (fő)emberekben reménykedni”  118. Zsoltár 8-9. 
Mielőtt ezt az e-mailt elküldtem neked, imádkoztam érted, hogy hasznodra  
legyen e pár sor. Van tehát 1 perced, hogy átgondold ezeket??? 
 
Ezzel a mérlegeléssel: „Jobb az Úrban bízni mint (fő)emberekben reménykedni!” 
A zsoltáros nem kiábrándít az emberekből, ellenkezőleg: Isten annyi többletet jelent 
számára, hogy azzal másokért a szeretet követeként él! 
 
Mert személyiségében az Isten szeretete áll a > középpontban < 
A világon minden befolyásos kapcsolatnál többet jelent számára az Úrban való 
bizalmának haszna! 
 
Viszont a tisztán látás végett a Biblia alapján ki kell mondani, hogy manapság  az 
emberek sokat gondolnak magukról. Sokan szeretnének: 
a  középpontban, Sztárként élni, de célt tévesztenek! 
 
Viszont telitalálat >>  a Biblia közepe: mestermű!  << 
A  BIZALOM  BENNE  PONT  ISTENRE  IRÁNYUL! 
 
Az Istenben bízó embernek a Biblia közepe, iránytű! Ezért nem tévesztheti meg: 
a (fő)emberek képessége, vagyona és hatalma! Akárhogy is istenítik őket! Az ember 
személyisége nem tudja elhordozni az imádatot, az egyedül Istent illeti!  
Ezért az embernek saját magától kell megvédenie önmagát:  mert a kevélyember nem 
tud önzetlenül szeretni!!! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide 
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Hív a szeretet, gyere közelebb és nézd meg, Isten hogy adta meg  a szeretet hiteles 
mércéjét: „Úgy szerette Isten ezt a világot, hogy az Ő egyszülött fiát adta, hogy aki hisz 
Ő benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen”! - Legdrágábbját feláldozta - hogy az 
elveszettnek - örök élete legyen! 
 
Nem túlzás, ha azt mondjuk, ez az ember értelmét és képességét felülhaladja! Ezért 
Az Istenben bízó ember a szívével lát tisztán: 
 

1. Belátja, hogy a szeretet forrása nem saját magában, hanem Istenben van; 
2. Tisztában van saját állapotával, s tudja, hogy Isten kegyelmére szorul, a bűn 

következményének és a halál ellenségének legyőzésében; 
3. Jézus Krisztust, az Isten egyszülött fiát hittel elfogadja a világ megváltójaként, 

aki meghalt bűneiért és feltámadott megigazulásáért. S ezzel - ami emberileg 
lehetetlen - Jézus Krisztus megnyitotta az ember előtt a mennyet, az örök életet! 

4. Életének legféltettebb területét, a szívét adja át viszonzásul Megváltójának és 
Szabadítójának; 

 
Ha Isten szeretete kitöltetett a szívedbe, akkor tudsz igazán szeretni. Így érdemes számot 
vetni magadban: Az ember, dacolva Istennel, nem tud szeretni, sem önmagán segíteni!    
Az Istenben bízó ember viszont Krisztus természetével él, a szeretetet követi: 
Légy te is szeretetének követe! 
 
Terrorizált világunkban, Krisztus szeretete nélkül a Föld élhetetlenné válik! 
Olyan világban szeretnél élni, ahol a félelem az úr,  
Vagy olyanban, ahol a szeretet kiűzi a félelmet? 
 
Rajtad múlik, hogy környezetedben tudnak-e kiábrándultság nélkül, nem a pillanatnak, 
hanem Istenben bízva a jövőnek élni! Egymásért: s z e r e t e t b e n ! 
 
Pál így ír a keresztényeknek: „Tudd meg azért, hogy az utolsó napokban nehéz idők 
állnak be. Mert lesznek az emberek magukat szeretők, …inkább a gyönyörnek, mint 
Istennek szeretői”.  II. Tim. 3:1-4. A nehéz időket: az öncélú szeretet, az Istentől 
elforduló bizalom is eredményezi! 
 
Isten szeretete kitöltetett a szívedbe? 
 
Érezd és éreztesd, hogy Krisztus szeretete vonz: mert a szeretet természete egyszerűen 
túláradó. Nemhogy kevesebb, mindig több lesz benned, ha tovább adod! 
Ezért a szeretet „mechanikája” is nagyon egyszerű: Ha megéled? - átárad 
környezetedre! 
 
Ha szíven talált ez az üzenet, nem vagy egyedül: sokan vagyunk adósok szeretettel.                                                                                                               
Akárhogy is ragozzuk, adósok vagyunk Istennek! Ajándékozd hát meg környezeted  
és hagyj magad után nyomot a világban: R á f é r ! 
 
Az emberek ezt mondják: „Ne ítélj meg senkit, még saját magadat sem”! - a Biblia 
szerint viszont, az utolsó időben a szeretet sokakban meghidegül.  
Ezért ha Jézussal jársz, jól teszed, ha odakötözöd magad a szeretet forrásához, mint 
Odüsszeusz az árbocfához! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide 
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A megújulás lehetősége kimeríthetetlen az Istenben bízó ember számára, mert: 
„Akik az Úrban bíznak, erejük megújul, szárnyra kelnek, mint a saskeselyűk, futnak, és 
nem lankadnak meg, járnak, és nem fáradnak el”! Ésaiás 40:31. 
 
I s t e n   á l d j o n! - Valójában mit kívánunk ilyenkor? 
A szeretet Istenének lenyomata legyen rajtad! 
A diafilm letöltéséhez kattints ide 

 


